

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ**



**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ИВНЯНСКИЙ РАЙОН»**

Р Е Ш Е Н И Е

25 августа 2017 года

№ 32/427

**Об итогах работы отдела
Министерства внутренних дел
Российской Федерации по
Ивнянскому району за I полугодие
2017 года**

Заслушав информацию начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району Коренева В.В. «Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району за I полугодие 2017 года» **Муниципальный совет Ивнянского района р е ш и л:**

1. Информацию начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району Коренева В.В. «Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району за I полугодие 2017 года» принять к сведению (прилагается).

2. Рекомендовать отделу Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району:

- активизировать деятельность по снижению уровня рецидивной преступности до 10 % от общего количества раскрытых преступлений;

- организовать работу по рассмотрению на Советах общественности поселений района лиц, состоящих на профилактических учетах, в том числе лиц, освободившихся из мест лишения свободы, граждан, не имеющих постоянных источников дохода, с целью вовлечения данной категории граждан в трудовую деятельность.

3. Настоящее решение разместить на официальном web-сайте муниципального района «Ивнянский район» Белгородской области www.admivnya.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Муниципального совета Ивнянского района по вопросам местного самоуправления, нормативно-правовой деятельности и общественной безопасности (Батырева Н.Н.).

**Председатель Муниципального
совета Ивнянского района**



В.Е.Холмовой

Приложение
к решению Муниципального совета
Ивнянского района
от 25 августа 2017 года № 32/427

Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел
Российской Федерации по Ивнянскому району
за I полугодие 2017 года

По итогам работы за 6 месяцев 2017 года на территории района уровень преступности снизился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Было зарегистрировано снижение преступлений с 85 до 73. Уменьшилось число зарегистрированных краж чужого имущества с 35 до 26, фактов мошенничества - с 9-ти до 3-х с использованием средств сотовой связи.

Что касается тяжких и особо тяжких составов преступлений, которые вызывают повышенный общественный резонанс, то их количество увеличилось с 9-ти до 14. Несмотря на это, на территории района удалось не допустить роста преступлений, относящихся к преступлениям против личности, таких как убийства и причинения тяжкого вреда здоровью. Данный показатель составляет 2 преступления против 3-х в аналогичном периоде прошлого года, при этом в быту зарегистрировано тяжких преступлений не было (АППГ – 1).

Общий рост тяжких и особо тяжких преступлений произошёл за счёт выявления преступлений данного состава в сфере незаконного оборота наркотиков и экономических составов по линии ЭБ и ПК.

Раскрываемость всех преступлений за истекший период текущего года составила 74,19%. Этот показатель выше среднеобластного показателя раскрываемости, а так же показателя АППГ (70,79%). При этом показатель по тяжким и особотяжким преступлениям против личности составил 100%. Преступники были изобличены и осуждены к длительным срокам лишения свободы.

Несмотря на то, что количество краж в отчётном периоде было ниже чем в АППГ, был допущен рост угонов транспортных средств, совершённых с 0 до 3-х. При этом с положительной стороны отмечается то, что все преступления были раскрыты.

Так же следует отметить, что возросло и число зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств – с 1 до 5. При этом 4 из 5-ти выявленных преступлений данной категории относятся к тяжким и особо тяжким.

Из числа жителей нашего района на профилактическом учете в ОМВД состоит 14 лиц, склонных к употреблению наркотических средств и допускающих их немедицинское употребление.

В этой сфере с мая месяца на территории района проводится крупномасштабная межведомственная оперативно-профилактическая операция «Мак-2017», основной целью которой является выявление незаконных и дикорастущих посевов наркотикосодержащих растений.

В ходе операции уже было выявлено более 10 очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений, уничтожено более 2000 растений на площади около 1500 кв. метров (самые крупные участки произрастания выявлены на административных участках сел Песчаное и Череново). Всего по итогам операции помимо фактов совершения преступлений, выявлено 6 административных правонарушений, по таким статьям как ст. 6.9 КоАП РФ и ст. 20.20 ч. 2 КоАП РФ.

Большая заслуга в реализации мер по общей профилактике преступлений и правонарушений принадлежит наиболее приближенным к населению подразделениям полиции по охране общественного порядка, которые, непосредственно обеспечивают порядок в общественных местах и на улицах.

К сожалению, нам не удалось в отчетном периоде снизить количество зарегистрированных преступлений в общественных местах и улицах, рост составляет 81,8% с 11-х до 20 преступлений. Данный рост допущен не только в связи с выявлением таких составов преступления как по ст. 264.1 УК РФ (повторность управления ТС в пьяном виде), которые относятся к преступлениям, совершаемым в общественных местах, и в, основном, выявляются сотрудниками полиции в инициативном порядке. В отчетном периоде было увеличено с 2 до 6 количество совершённых краж чужого имущества. Это значит, что мы должны продолжать поиск новых путей решения проблемы, расширять возможности технических систем, что является одним из важных резервов повышения эффективности деятельности по профилактике и раскрытию преступлений в общественных местах.

Говоря об охране общественного порядка, хотелось в первую очередь остановиться на деятельности участковых уполномоченных полиции.

Всего на различных видах профилактического учета в ОМВД состоят почти 150 граждан, с каждым из них участковые проводят индивидуальную профилактическую работу. За отчетный период участковыми раскрыто 20 преступлений, что составляет более 30% из общего числа раскрытых преступлений сотрудниками подразделения полиции, рассмотрено более 250 жалоб и 1000 заявлений граждан. Участковыми уполномоченными полиции

организовано тесное взаимодействие с населением путем осуществления приема граждан на административных участках, отчетов перед населением, а также привлечения к охране общественного порядка сил общественности.

Кроме того проводилась целенаправленная работа по предупреждению совершения преступлений гражданами, ранее судимыми, и в первую очередь лицами, освободившимися из мест лишения свободы за совершение тяжких и особо тяжких преступлений.

С этой целью осуществляются проверки ранее судимых лиц по месту жительства и месту работы, в ходе которых проводится индивидуальная профилактическая работа, о чем участковыми уполномоченными полиции ежеквартально предоставляются подробные рапорты о проведенной профилактической работе с подучетными лицами за квартал.

В ОМВД России по Ивнянскому району в настоящее время на профилактическом учете состоит 6 человек, в отношении которых установлен административный надзор. Сотрудниками полиции в ежемесячном режиме проводится проверка вышеуказанных лиц и контроль их пребывания по месту их регистрации.

По-прежнему объектом пристального внимания органов внутренних дел являются несовершеннолетние правонарушители. На профилактическом учете в ОМВД состоит 12 несовершеннолетних правонарушителей и 22 родителя, не уделяющих должного внимания воспитанию детей.

За отчетный период 2017 года инспекторами по делам несовершеннолетних выявлено 69 административных правонарушений, из которых 9 административных правонарушений в отношении несовершеннолетних. Несмотря на проведение профилактической работы, в отчетном периоде зарегистрирован рост количества преступлений, совершенных подростками - 1 (2016 г. - 0).

Так в декабре 2016 года несовершеннолетний Астапов (житель села Сафоновки, который состоял на профучёте ОМВД, совершил кражу денег и ТМЧ из здания ФАП). Несмотря на то, что данное преступление фактически было совершено 26.12.2017 года, однако УД было возбуждено и направлено в суд в текущем году и попало в отрицательную статистику ОМВД.

Проводится работа по профилактике наркомании и алкоголизма среди несовершеннолетних. Ежемесячно на базе ОГБУЗ «Ивнянская ЦРБ» проводятся консультативные приемы несовершеннолетних подростковым врачом наркологом. Правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков с участием несовершеннолетних в отчетном периоде не зарегистрировано.

Что касается обеспечения безопасности дорожного движения, то в текущем году реализованы меры по повышению эффективности деятельности подразделений ГИБДД: опробованы новые формы работы дорожно-патрульной службы, продолжено внедрение в её деятельность средств видеонаблюдения, внедрение системы «ГЛОНАСС», с помощью которой осуществляется контроль за работой нарядов ДПС на маршрутах патрулирования. Эти системы внедрены и показывают свою эффективность.

Однако, несмотря на принимаемые меры, за 6 месяцев текущего года на территории Ивнянского района были зарегистрированы дорожно-транспортные происшествия, в которых получили ранения различной степени тяжести и погибли люди. Так в текущем периоде на территории района в ДТП погибло 3 человека, 2 из которых были совершены на трассе «Крым», которую обслуживают сотрудники ОР УГИБДД УМВД России по Белгородской области.

Основной причиной совершения дорожно-транспортных происшествий явились несоответствие скорости конкретным дорожным условиям. Сотрудниками ГИБДД был проведен дополнительный топографический анализ дорожно-транспортных происшествий, по результатам которого переработаны маршруты патрулирования нарядов ДПС.

Особое внимание в настоящий момент уделяется выявлению и пресечению грубых нарушений ПДД, таких как управление транспортным средством в нетрезвом состоянии, управление транспортным средством не имея права управления ТС, превышение скоростного режима, нарушение правил проезда пешеходных переходов и др.

Всего за истекший период отделением ГИБДД было выявлено более 2000 нарушений ПДД из них; за нарушения ПДД пешеходами 340, за управление транспортными средствами водителями в состоянии алкогольного опьянения и отказ от медицинского освидетельствования – 43, превышение водителями транспортных средств установленных скоростных режимов - 410 за нарушения управления транспортных средств без водительского удостоверения – 32.

Так же сотрудниками отделения ГИБДД проводятся дополнительные профилактические мероприятия. Всего за было проведено более 30 профилактических мероприятий, из них совместно с участковыми уполномоченными полиции – 17 .

Результаты проводимых мероприятий ежемесячно освещаются в СМИ. Так за 6 месяцев отделением ГИБДД в районной газете «Родина» было опубликовано 12 статей профилактического содержания. Совместно с

органами образования проведено 4 акции социальной направленности, таких как: «Приз Пристёгнутому Пассажиру!», «Водители, у нас каникулы!», «Внимание на дорогах дети!».

В заключение мне бы хотелось сказать, что личный состав ОМВД России по Ивнянскому району имеет достаточный потенциал и способен в дальнейшем выполнять задачи по обеспечению правопорядка и безопасности в районе.